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Legende:

Gebiete Kanalisation
Bauzonenlinie
Teileinzugsgebiete (TEZG) O
6283 Haltungszuordnung — @_ —
0.120 ha Flache von TEZG
0.35 PSI Wert 6300
L 8 B 8§ N ]
6300
0.120 ha TEZG keiner Haltung zugewiesen — —— — —
0.10 PSI Wert

RW3002Z7.7%

6300

o

Versickerungskarte, Gewasserschutzbereich

gut durchlassig

[
(-
—

massig durchlassig

schlecht durchlassig

Kombischacht

Best. Regenwasserleitung (RW) mit

Haltungsbezeichnung

Best. Schmutzwasserleitung (SW) mit

Haltungsbezeichnung

Best. Mischwasserleitung (MW) mit

Haltungsbezeichnung

Best. Regenwasserleitung (RW)

nicht GEP Relevant

Best. Schmutzwasserleitung (SW)

nicht GEP Relevant

Nutzungsart / Leitungsdurchmesser /

Rohrmaterial / Gefélle

KS / ES mit Schachtnummer

Retention

Entwasserungsrichtung RW

Entwasserungsrichtung SW

geplante RW Leitungen / mit Nr. Massnahme

geplante SW Leitungen / mit Nr. Massnahme

Ersatz / Sanierung RW Leitungen / mit Nr. Massnahme

Ersatz / Sanierung SW Leitungen / mit Nr. Massnahme

Dringlichkeitsstufe baulich

EinfUhrung Trennsystem,

wenn wirtschaftlich vertretbar

Aufhebung Best. Leitung

See Ruckstaukote 724.42 mUuM
(erreicht ein Tag/Jahr 1974 - 2008)

www.bafu.admin.ch

pPD) Rutschgebiet Versickerung nicht moglich

Au Gewasserschutzbereich unterirdische Gewésser

Ao Gewasserschutzbereich oberirdische Gewésser:Trinkwassernutzung
Ao Gewaésserschutzbereich oberirdische Gewésser: 6ff. Badeplatze

Hinweise:

e Versickerung bei Neubauten

Generell Regenwasser versickern.
Wenn Versickerung nicht maglich, ist geol. Gutachten erforderlich.
Zwischen See + Hauptstrasse ist Versickerung nicht gefordert.

e Retention - bei Ersatzbauten W =0.2
- bei Neubauten gem. Entwicklungsplan, im Maximum W =0.2
- wenn moglich in Kombination mit Versickerung

e Dringlichkeitsstufen Stufe 0: dringende Massnahmen

Stufe 1: kurzfristige Massnahmen
Stufe 2: mittelfristige Massnahmen

Stufe 3: langerfristige Massnahmen
Stufe 4: keine Mangel

J

Punktuelle Schadenund Schachte sind im Entwicklungsplan nicht bertcksichtigt.> siehe Dringlichkeitsplan.

Haltungen, bei denen Untersuchung nicht méglich war --> siehe Dringlichkeitsplan

bericksichtigt im
Entwicklungsplan

TV 2009 - 2011

nicht berucksichtigt
in Entwicklungsplan

Zeithorizont
0-2 Jahre
2-5 Jahre
5-10 Jahre

> 10 Jahre

EINWOHNERGEMEINDE
OBERAGERI

einwohnergemeinde@oberaegeri.zg.ch
www.oberaegeri.ch

GEP Oberageri - Uberarbeitung

Lutisbach - Mitteldorfbach

Regenabwasser + Mischabwasser
Systeme 001-030

Konzept- und Massnahmenplan 1:1000

Auftragsnummer:

607010
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